
فوتبال ایران

باید چهار ماه بدون بیرانوند سپری کنیم

عزیزی: تیم ما متکی به یک نفر نیست
ساعتی بعد از حکم محرومیت علیرضا بیرانوند، 
خداداد عزیزی درباره اعام رأی علیرضا بیرانوند 
و محرومیت چهار ماهه او توسط کمیته استیناف 
فدراسیون فوتبال، اینطور حرف می‌زند: »مدت 
408 روز است که کل ایران به خصوص هواداران 
پرسپولیس و تراکتور منتظر این رأی هستند. بدون 
تعارف باید بگویم نمی‌دانم چرا در این مدت رأی 
را صادر نکردند. همه می‌دانند برای گفتن حقایق 
تعارفی ندارم. واقعاً برای من جای سؤال بود که 
چرا رأی را صادر نمی‌کنند. رأی می‌توانست تبرئه 
باشد یا محرومیت، ولی مشخص نیست چرا این 
همه طول کشید. طبیعتاً از رأی صادر شده تمکین 
می‌کنیم، چون چاره‌ای جز تمکین نداریم و رأی 
کمیته استیناف قطعی است. تا قبل از اینکه رأی 
صادر شود، طبیعتاً مجموعه تراکتور می‌گفت حق 
با بیرانوند است. یکسری از دوستان می‌گفتند چرا 
وقتی بازیکن قراردادش را فسخ کرده است، حمایت 
می‌کنید. مثالی زدم و گفتم وقتی کسی مرتکب قتل 
هم می‌شود، تا زمانی که در دادگاه ثابت نشود، قاتل 
بودنش را نمی‌پذیرد. بنابراین، چطور توقع داشتند 

از بیرانوند حمایت نکنیم؟«
مدیر تیم فوتبال تراکتور تبریز حرف‌هایش را 
اینطور ادامه می‌دهد: »ما باید رأی را بپذیریم و در 
واقع می‌پذیریم و باید چهار ماه را بدون بیرانوند 
سپری کنیم. از قبل آمادگی داشتیم که اگر چنین 
اتفاقی افتاد، چه کار کنیم. مجموعه باشگاه تراکتور 
حرفه‌ای است، سرمربی تیم حرفه‌ای است و مالک 
باشگاه نیز سال‌ها تیمداری کرده است. آنها آماتور 
نیستند که فکر کاری را نکرده باشند. ما پیگیر جذب 
دروازه‌بان خارجی هستیم. دروازه‌بان خوب ایرانی 
روی زمین نمانده است و همه با باشگاه‌های دیگر 
قرارداد بسته‌اند. اگر رأی بیرانوند اواخر فصل گذشته 
که شرایط تیم‌مان عالی بود، صادر می‌شد تا الان 
چقدر از محرومیت بیرانوند باقی مانده بود؟ اگر 
بیرانوند محروم شده بود، به نفع ما بود! ما پس 
از بازی با شمس آذر قزوین قهرمانی‌مان را قطعی 
کردیم. اگر همان زمان رأی را داده بودند، تا الان 
از محرومیت بیرانوند خیلی گذشته بود. بیرانوند 
نه فقط برای تراکتور، بلکه برای تیم ملی ایران نیز 
مهره‌ای تأثیرگذار است. البته به پرسپولیسی‌ها حق 

می‌دهم که این حرف‌ها را بزنند.«
او با اشاره به جدایی ریکاردو آلوز از تراکتور می‌گوید: 
»تیم سال گذشته ما متکی به کسی نبود. اینطور 
نبود که تراکتور فقط با گل‌های امیرحسین 
حسین‌زاده قهرمان شده باشد. مهدی هاشمی‌نژاد 
هم هشت پاس گل داد. ما در خط هافبک ایگور 
پوستونیسکی را نیز داشتیم که یکی از بازیکنان 
تأثیرگذارمان بود. در خط دفاعی، علاوه بر اینکه 
عارف آقاسی تأثیرگذار بود، شجاع خلیل‌زاده نیز 
عالی کار کرد. محمد نادری هم همینطور. همه 
بازیکنان در کنار بیرانوند تأثیرگذار بودند، ولی اینطور 
نیست که اگر بیرانوند نبود، ضرر می‌کردیم. بله، 
بیرانوند مهره تأثیرگذاری است، ولی با نبودش شاکله 
تیم از بین نمی‌رفت. ما گلر خوبی مثل حسین 
پورحمیدی داشتیم. برخی‌ها می‌گویند اگر مهدی 
لیموچی آسیب نمی‌دید سپاهان شاید نتایج بهتری 
می‌گرفت. اینها بحث، بحث شایدهاست. اینها 
احتمالات است. اگر زمانی که با پرسپولیس هشت 
امتیاز اختاف داشتیم، بیرانوند محروم می‌شد، 
الان خیلی از مدت زمان محرومیت او کم شده بود 
و حداقل به بازی با استقلال در بازی لیگ می‌رسید.«

بهروز بارانی در نساجی
باشگاه نساجی مازندران در ادامه برنامه‌های 
نقل و انتقالاتی خود برای فصل جدید لیگ 
یک، از بهروز بارانی رونمایی کرد. این تازه‌ترین 
اقدام تیم قائمشهری برای تقویت در فصل 
جدید به حساب می‌آید. بارانی که توانایی بازی 
در پست‌های دفاعی و وینگر را دارد و یکی از 
بازیکنان ثابت فصول اخیر استقلال خوزستان 
بوده، تابستان امسال به همکاری خود در این 
تیم پایان داد. البته او حدود سه هفته پیش 
با حضور در باشگاه پیکان، برای همکاری با این 
تیم به توافق رسیده بود. نساجی که با سقوط 
به لیگ یک، می‌خواهد خیلی زود به لیگ برتر 
بازگردد، کارش را با فراز کمالوند استارت زده و 
به دنبال حضور قدرتمند در جام آزادگان است.

 

تأکید دوباره پیکان

در شهرقدس بازی می‌کنیم
در حالی که در برنامه دو هفته ابتدایی لیگ 
برتر اعلام شده بود محل برگزاری بازی‌ خانگی 
پیکان برابر استقلال خوزستان متعاقباً مشخص 
می‌شود، باشگاه پیکان دیروز با انتشار پوستر 
رسمی بازی‌های خود، محل میزبانی‌اش را 

مشخص کرد. 
در این پوستر که برای اعلام برنامه مسابقات دو 
هفته ابتدایی این تیم منتشر شده، نام ورزشگاه 
شهدای شهرقدس به عنوان محل میزبانی دیدار 
هفته دوم برابر استقلال خوزستان درج شده 
است؛ موضوعی که نشان می‌دهد پیکانی‌ها 
همچنان روی استفاده از این استادیوم به عنوان 
خانه خود اصرار دارند. باشگاه پیکان با انتشار 
این پوستر به‌صورت رسمی اعلام کرد که دیدار 
خانگی‌اش در هفته دوم لیگ برتر در ورزشگاه 
شهرقدس برگزار می‌شود. این اتفاق در حالی 
رخ می‌دهد که سعید دقیقی، سرمربی پیکان، در 
گفت‌وگویی به این شرایط معترض شده و تأکید 
کرده بود استادیوم شهدای شهرقدس متعلق به 
باشگاه پیکان و مردم شهر قدس است و نباید 

اولویتی به تیم‌های دیگر داده شود.
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 امید قزوینی‌ها به شجاعیانمهرداد در اندیشه عبور کابوس لیگ 24

آلوز هم از دست آنها ناراحت بود

اخباری: تا وقتی زنوزی باشد، به تراکتور برنمی‌گردم
احتمال جذب بازیکن و مربی خارجی وجود دارد

کعبی: در اهواز زمین نداریم

محمدی که پس از جدایی 
از استقلال راهی تبریز شده، 
فصل گذشته را با مصدومیتی 
سنگین و پرحاشیه پشت سر 
گذاشت؛ فصلی تلخ که او 
را برای ماه‌ها از میادین دور 
نگه داشت و در نهایت با 
جدایی زودتر از حد انتظارش 
از جمع آبی‌پوشان پایتخت 
همراه شد. با وجود این، حالا 
در تبریز همه‌چیز برای یک 
شروع تازه آماده است. تراکتور 
که یکی از تیم‌های مدعی 
فصل جدید به شمار می‌رود، 
مهرداد را با هدف تقویت خط 
حمله جذب کرده است؛ 
بازیکنی سرعتی، تکنیکی و 
باتجربه که اگر از نظر بدنی به 
فرم ایده‌آل برسد، می‌تواند 

یکی از ستاره‌های فصل لقب 
از  انتظارات  بگیرد. اگرچه 
محمدی بالاست، اما فعاً 
فشار زیادی روی او نیست. 
حتی  و  کادرفنی  باشگاه، 
هواداران تراکتور می‌دانند که 
بازگشت از یک مصدومیت 
سنگین زمان می‌خواهد. با 
این حال، انگیزه‌های فردی 
برای  اشتیاقش  و  مهرداد 
اثبات خودش، او را تبدیل 
زیر  از چهره‌های  یکی  به 
ذره‌بین لیگ کرده است. او 
که علاقه خاصی به شماره 7 
دارد، این بار در تراکتور با این 
شماره به میدان خواهد رفت 
و این ممکن است مهرداد 
را تا سال‌های سال در تبریز 

دارد. نگه 

با  ر  ذ شمس‌آ ل  فوتبا تیم 
سرمربی جدیدش آماده لیگ 
برتر می‌شود. آنها که فصل 
پیش، از انتظارات همیشگی 
فاصله داشتند و در هفته‌های 
واپسین توانستند بقای خود 
را تضمین کنند، حالا با وحید 
رضایی برای لیگ بیست و 
پنجم استارت زده‌اند. به جرأت 
می‌توان گفت یکی از نفراتی 
که رضایی روی او حساب کرده، 
است.  شجاعیان  داریوش 
بازیکنی که در 33 سالگی به 
لحاظ چند سال حضور در 
باشگاه‌های مختلف، حالا به 
امید اصلی قزوینی‌ها برای 
فصل آینده تبدیل شده است. 
هفته‌های  در  که  شجاعیان 
پایانی فصل پیش، با وجود 

برای  بسیار سخت  شرایط 
هوادار، یکی از ستاره‌های این 
تیم شده بود، امسال از همین 
حالا تاش خود را شروع کرده 
تا بار دیگر خودی نشان دهد. او 
که عمر لیگ برترش در آستانه 
10 سالگی است، می‌خواهد 
فرصتی تازه برای خود ایجاد 
نند  ما ید  شا حتی  ؛  کند
سال‌های گذشته که معمولاً 
مورد توجه تیم‌های مطرح قرار 
گرفت، باز هم بتواند خوش 
بدرخشد. رضایی می‌خواهد 
مثل  نفراتی  از  استفاده  با 
شجاعیان، محکم کار، نسایی 
و بحیرایی برای محکم کردن 
کمربندی تیمش استفاده کند؛ 
هدفی که شجاعیان بارها نشان 
داده در آن مفید واقع می‌شود.

به  بازگشت اخباری  موضوع 
تراکتور در حالی در رسانه‌ها 
منتشر شد که روز گذشته در یک 
برنامه رادیویی صحبت‌هایی از 
جانب زنوزی مالک باشگاه 
تراکتور در مورد اخباری 
حالا  که  شد  ح  مطر
واکنش این دروازه‌بان را 
به دنبال داشته است. 
مجری این برنامه رادیویی 
با خواندن پیامی که مدعی شد 
از طرف زنوزی است، گفت: »به 
هیچ عنوان محمدرضا اخباری 
به تبریز بازنخواهد گشت و 
این اجازه را به او نخواهند 
داد. باشگاه تراکتور پیشنهادی 
هم به این بازیکن ارائه نکرده 
است.« اما اخباری هم واکنش 
خاصی به این موضوع داشت: 
»مطمئن باشید من تا روزی که 
این آقا مالک باشگاه تراکتور 
باشد، با وجود علاقه شدیدی 
که به این تیم و مردم خوب 
تبریز دارم به تراکتور باز نخواهم 
گشت. چند روز پیش با ریکاردو 
آلوز صحبت می‌کردم که متوجه 
شدم بابت برخی رفتارهایی که 
با او در تراکتور صورت گرفته بود، 
چقدر ناراحت است. آلوز برای 
این تیم زحمت کشید و حتی 
مدتی قبل در مصاحبه‌ای گفته 

بود که دوست دارد با پیراهن 
تراکتور از فوتبال خداحافظی کند، 
ولی ببینید با او چه کار کردند 
که در نهایت تصمیم به جدایی 
از تراکتور گرفت.« البته موضع 
او نسبت به هواداران این تیم 
متفاوت است: »در مورد کارهایی 
که انجام دادم و عملکردی که در 
تراکتور داشتم مردم می‌توانند 
نظر بدهند، چون آنها بهترین 
ن  ا ر ا د ا هو  . هستند ضی  قا
تراکتور از عمق وجودشان به 
من لقب عقاب دادند که برایم 
بسیار باارزش است. وقتی در 
این تیم بودم همیشه نهایت 
تلاشم را برای موفقیت تراکتور 
به کار گرفتم، قطعاً مردم تبریز 
و هواداران تراکتور می‌توانند در 
مورد شخصیت و عملکرد فنی من 
قضاوت داشته باشند. من روزهای 
خوبی را در کنار آنها سپری کردم 
و احترامی خاص برای‌شان قائلم، 
اما تا زمانی که مالک تراکتور 
در این تیم باشد، به تراکتور باز 
نخواهم گشت. بعضی دوستان 
در مورد شرایط من اظهارنظر 
می‌کنند، ولی به صورت واضح 
و روشن باید بگویم که در حال 
حاضر بازیکن سپاهان هستم. اگر 
لازم باشد به‌زودی در مورد مسائل 
دیگر هم صحبت خواهم کرد.«

حسین کعبی مربی استقلال خوزستان در 
مورد آخرین شرایط تیمش می‌گوید: »در این 
مدتی که به تهران آمدیم، صبح و بعدازظهر 
تمرین‌ها را شروع کردیم. بازیکنانی که به آنها 
نیاز داشتیم به تیم اضافه شدند. تمرین‌های 
خیلی خوبی برگزار کردیم. بازی‌های دوستانه 
هم طبق برنامه داریم. بعد از بازی دوستانه 
امروز عازم اهواز می‌شویم و به بچه‌ها 
سه روز مرخصی دادیم. از چهارشنبه دوباره 
برمی‌گردیم تهران تا تمرین‌های اصلی را 
ادامه دهیم و خودمان را برای لیگ برتر 
آماده کنیم. ان‌شاءالله که بیست و هفتم 
مرداد اولین بازی فصل جدید را در لیگ برتر 
مقابل شمس‌آذر در تهران برگزار می‌کنیم. 
خدا را صد هزار مرتبه شکر، تا الان نزدیک 
به ۸۰ درصد تیم تکمیل شده، چیزی که 
خ دادن است.  انتظار داشتیم در حال ر
امیدوارم بازیکنانی که به آنها نیاز داریم، 
رضایتنامه‌های‌شان صادر شود و رسماً به 
ما اضافه شوند تا بتوانیم تیم کامل‌تری را 
برای بازی‌های لیگ ببندیم.« او با اشاره 
به باز بودن پنجره نقل و انتقالاتی‌شان 
اینطور می‌گوید: »حمید بوحمدان و محمد 
اهل‌شاخه و بازیکنان دیگری هم اضافه 
شدند. پنجره نقل و انتقالاتی باشگاه باز شده 
و مشکل خاصی برای جذب بازیکن نداریم. 
قرارداد این دو بازیکن و ۶ بازیکن دیگر که 
به استقلال خوزستان پیوسته‌اند، به‌زودی 
امضا و در سازمان لیگ ثبت می‌شود. تا 
وقتی قرارداد‌ها رسمی نشود، اسامی آنها 
منتشر نمی‌شود. تیم خیلی خوبی بستیم، 

بازیکنان جوانی داریم که می‌توانند به تیم 
کمک کنند و امسال برخاف حدس‌هایی 
که زده می‌شود، خیلی حرف برای گفتن 
خواهیم داشت.« کعبی درباره جذب بازیکن 
و مربی خارجی می‌گوید: »دنبال مربی 
خارجی هم هستیم ولی قطعی نیست. دو 
بازیکن خارجی هم می‌خواهیم. ان‌شاءالله 
امیر خلیفه و آقای بابادی و واحد مدیریت 
پیگیر جذب هستند. اگر مشکلات حل شود، 
پس از تأیید رسمی از سوی فیفا و رفع موانع 
صدور ITC آنها می‌توانیم بازیکن خارجی 
بگیریم. خدا را شکر ما جوان‌های خیلی 
خوبی داریم که صاحب تجربه نیز هستند. 
بازیکن‌های باتجربه‌مان هم خیلی خوب 
هستند و در مجموع تلفیقی از بهترین نفرات 
را داریم تا بتوانیم در این فصل نتایج جالب 
توجهی بگیریم و برخلاف انتظارات از اعتبار 
فوتبال خوزستان دفاع کنیم. مطمئن باشید 
با همین بازیکنان سال خیلی خوبی خواهیم 
داشت.« او درباره نداشتن زمین مناسب برای 
مسابقه می‌گوید: »بالاخره بازی در خوزستان 
خیلی فرق می‌کند با تهران. خیلی سخت 
است، لذت فوتبال با هوادار است. اگر 
هواداران در زمین نباشند، به نظرم هیچ 
جذابیتی ندارد. اگر یادتان باشد، آن موقع 
که کرونا آمد، فوتبال هیچ لذتی نداشت. 
لذت‌مان با حضور هواداران است. این 
هواداران تفریح و زندگی‌شان فوتبال است. 
متأسفانه ما زمین را در اهواز از دست دادیم 
و آمدیم تهران بازی کنیم ولی خیلی دوست 

داریم در خوزستان بازی کنیم.«

وحید رضایی سرمربی شمس‌آذر 
آخرین  خصوص  در  وین  قز
نه  ستا آ ر  د تیمش  ضعیت  و
شروع فصل جدید می‌گوید: 
تیم‌مان  شرایط  »خداراشکر 
مطلوب و رو به پیشرفت است. 
اخیراً برای انجام تست‌های 
پزشکی ایفمارک، اردوی سه‌روزه‌ای 

در تهران برگزار کردیم و تا الان 
چند بازی تدارکاتی داشتیم. 
هفته آینده نیز قرار است در 
یک بازی تدارکاتی به مصاف 
تیم ملوان برویم تا بتوانیم 
نقاط ضعف و قوت‌مان را بهتر 
ارزیابی کنیم.« او با رضایت از 
امکانات سخت‌افزاری باشگاهش 

درباره نقل و انتقالات این تیم 
زمین  وین  قز »در  می‌گوید: 
تمرین بسیار خوبی در اختیار 
داریم و از لحاظ زیرساختی، 
خداراشکر شرایط مطلوبی بر 
تیم حاکم است. امیدواریم با 
ادامه این روند، با آمادگی کامل 
وارد فصل جدید شویم و نتایج 

قابل قبولی به دست بیاوریم. 
تعدادی از بازیکنان ما از تیم 
جدا شده‌اند و در حال حاضر 
به‌صورت جدی درگیر یارگیری 
هستیم. تلاش‌مان این است 
که با جذب بازیکنان باکیفیت، 
ترکیبی منسجم و رقابتی برای 

فصل پیش رو آماده کنیم.«  

 شرایط شمس‌آذر 
مطلوب است
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درگیر یارگیری هستیم
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سپاهان این روزها، کاملاً در آرامش است 
و به ظاهر روزهای خوبی را سپری می‌کند. 
از یک طرف کادرفنی و مجموعه مدیریتی 
این تیم، دست به دست هم توانستند 
بازیکنان ستاره و خوبی را جذب کنند و 
از طرف دیگر زردپوشان اصفهانی اردوهای 
خوبی را هم پشت‌سر گذاشتند و آمادگی 
آنها در فاصله 20 روز تا شروع رقابت‌های 
لیگ برتر به مرز ایده‌آل رسیده است. 
محرم نویدکیا برعکس سال‌های گذشته 
از کادر مربیگری متفاوتی بهره می‌برد و 
امیدوار است با تغییرات در کادر مربیگری 
سپاهان که اتفاقاً برای این تیم هزینه‌بر 
هم بوده، بتواند به آنچه در سال‌های 
گذشته به آن دست پیدا نکرده در فصل 

پیش رو دست یابد. 
شرایط حاکم در سپاهان در حال حاضر 
طوری است که انگار آب از آب تکان 
نخورده است و همه چیز در این باشگاه 
و تیم برای شروع رقابت‌های بیست 
و پنجم لیگ برتر آماده است. حتی 
موضوع حساس کاپیتانی در فصل آینده 

برای سپاهان نیز به خوبی حل شده 
به طوری که بازگشت احسان حاج‌صفی 
به سپاهان و بستن بازوبند کاپیتانی، با 
استقبال گرم همه بازیکنان همراه شده 
است. کاپیتان‌های سرشناس لیگ بیست 
و سوم با احترام کامل، مسئولیت کاپیتانی 
را به حاج‌صفی سپرده‌اند و این باعث 
شده رختکن تیم فضای آرام و یکدستی 

پیدا کند. 
حالا محرم نویدکیا می‌تواند با خیال 
راحت از حضور تعداد زیادی بازیکن 
باتجربه در ترکیب اصلی خود بهره ببرد. 
اگر نگاهی به ترکیب سپاهان بیندازیم، 
می‌بینیم عاوه بر حاج‌صفی که بعد از 
مدتی دوری به فوتبال کشورمان بازگشته، 
سه کاپیتان دیگر فصل گذشته لیگ برتر 
هم در تیم سپاهان حضور دارند؛ محمد 
کریمی از سپاهان، سیدحسین حسینی از 
استقلال و امید نورافکن از ملوان. همه 
این بازیکنان با احترام و همراهی کامل، 
از حاج‌صفی حمایت کرده و جایگاه او را 

در تیم پذیرفته‌اند. 
محمد کریمی که مدت زیادی است در 
سپاهان بازی می‌کند، در چند مصاحبه 
اخیر بارها از نقش مهم و تأثیرگذار 
از  و  کرده  تیم صحبت  حاج‌صفی در 
بازگشت او خوشحال است. به نظر 
در  کاپیتانی  بازوبند  تحویل  می‌رسد 
سپاهان برخاف برخی تیم‌ها، بدون 

آیا این آرامش قبل از طوفان است؟

حرکت چراغ خاموش سپاهان 
با کاپیتانی حاج صفی

حاشیه و به بهترین شکل ممکن انجام 
شده است. کریمی که بعد از جدایی 
موقت حاج‌صفی، بازوبند را از او تحویل 
گرفت و مدتی کاپیتان تیم بود، حالا در 
فصل جدید کاپیتان دوم سپاهان است 
و نقش کلیدی در رختکن و میدان ایفا 
می‌کند. اینها تنها بخشی از آرامشی 
است که این روزها در سپاهان حاکم 

 . ست ا
اما امیدواریم این آرامش، آرامش قبل 
از طوفان نباشد. محرم نویدکیا به طور 
حتم فرصت زیادی برای گرفتن نتیجه 
مورد انتظار هواداران نخواهد داشت. 
سپاهان سال‌هاست که هوادارانش را 
در انتظار نگه داشته و محرم که برای 
بار دوم به او فرصت داده شده است، 

نمی‌تواند از غضب احتمالی هواداران 
سپاهان به دور باشد. محرم بیش از 
یکی دو فصل برای پاسخ به انتظار 
بحق هواداران سپاهان فرصت داشت 
که نتوانست آنطور که باید به انتظارات 
پاسخ دهد و در نهایت نیمکت سپاهان 
را ترک کرد و بازگشت او بعد از سه 
سال، حالا فرصت سوم را در اختیار او 

قرار داده است.
 اما اگر محرم به همین آرامش در 
تیمش دل خوش کند، خیلی زود 
اوضاع سپاهان طوفانی خواهد شد و 
این‌بار شاید، فرصت چهارمی برای این 
تیم و محرم برای حضور در رأس تیم 

سپاهان وجود نداشته باشد. 
عملکرد  ز  و مر ا به  تا  ن  ها سپا

فوق‌العاده‌ای داشته است و نه‌تنها 
در مقابل سایر مدعیان و حتی تراکتور 
کم نیاورده بلکه توانسته برخی از 
بازیکنان تیم‌های مدعی را هم به 
خدمت بگیرد و در بسیاری از پست‌ها، 
با ترافیک بازیکن روبه‌رو است، اما 
این عملکرد فوق‌العاده سپاهانی‌ها 
در زمان آماده‌سازی تیم چه از لحاظ 
جذب بازیکنان و چه از لحاظ تدارکاتی 
و برگزاری اردوها، قطعاً انتظارات را 
هم بیشتر از گذشته خواهد کرد و 
این تنگنای عجیبی را برای محرم 
نویدکیا ایجاد خواهد کرد که فرصت 
را از او خواهد گرفت، مگر اینکه او در 
فرصت‌های پیش رو بتواند عملکرد 

قابل قبولی را ارائه کند.

محمد محمد 
کریمی از کریمی از 
سپاهان سپاهان 

سیدحسین سیدحسین 
حسینی از حسینی از 

استقلال استقلال 
و امید و امید 

نورافکن از نورافکن از 
ملوان؛ همه ملوان؛ همه 

این بازیکنان این بازیکنان 
با احترام با احترام 

و همراهی و همراهی 
کامل، از کامل، از 

حاج‌صفی حاج‌صفی 
حمایت کرده حمایت کرده 

و جایگاه او و جایگاه او 
را در تیم را در تیم 

پذیرفته‌اندپذیرفته‌اند
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